
ПЕ РИ ЦА НО ВА КО ВИЋ 
У СЕ ВОЈ НО ПОИНТУ
Дво ро ви – Пе ри ца Но ва ко вић, 
гол ман дру го ли га ша Про ле те-
ра, узео је ис пи сни цу и при сту-
пио Се вој но По ин ту из Ужи ца. 

Реч је о мла дом и до бром чу-
ва ру мре же, по ни као је у Мла-
до сти из Ве ли ке Обар ске, а још 
је но сио „је ди ни цу” Сем бе ри је 
из Сред ње Ча ђа ви це. М. Ј.

БУ ЛА ТО ВИЋ СЕ ВРА ТИО
На при пре ма ма Се вој на у Бу дви 
на ла зи се и Ра дош Бу ла то вић.

Вра тио се са про бе из Ан та ли-
је и на ред них шест ме се ци би ће 
на рас по ла га њу тре не ру Ста мен-
ко ви ћу.

ПО ВРЕ ДА ВА СИ ЋА
Ра до ји ца Ва сић, ве зи ста Ме тал-
ца, због по вре де ју че је мо рао 
ван те ре на. 

За бри ну то ли це тре не ра Ми-
ло ва но ви ћа ја сно је го во ри ло 
ко ли ко је Ва сић ва жан шраф у 
игри Гор њо ми ла нов ча на. Оче-
ку је га па у за, па ће струч ни штаб 
мо ра ти да тра жи ре ше ња на 
цен трал ном де лу те ре на.

ЗЕ МУН ОД И ГРАО ДВЕ УТАК МИ ЦЕ У ПА РА ЛИ ЈИ

Грч ки тре ће ли га ши лак за ло гај
Зе мун ци се већ пет да на, у Грч кој, при пре ма ју за про лећ на ис ку ше-
ња. По сле на пор них тре нин га, у по след ња два да на, на ред су до шле 
и утак ми це. 

Иза бра ни ци Сло бо да на Ку сту ди ћа са вла да ли су грч ке тре ће ли га-
ше Збо ро нос 3:0 (1:0) и Бир ге тос 2:0 (2:0). Па у но вић је по сти гао два, од 
пет по го да ка, стрел ци су још би ли Те шић, Бе го вић и Ву јо ше вић. 

Обе утак ми це од и гра ли су: Ки ров ски, Ми лош и Го ран Цвет ко-
вић, Бла го је вић, Бе го вић, Са вић, Па у но вић, Ви дић, Ву јо ше вић, Те-
шић, Ђо ро вић, Ма рин ко вић, Ро сић, Стан ко вић, Па по вић, Ми ли-
во је вић, Смиљ ко вић, Јо ва но вић, а по јед ну Гр ки нић, Си му но вић, 
Ко кир, Цр но гла вац, Ми ја и ло вић и Жив ко вић. 

- Све фуд ба ле ре смо под јед на ко оп те ре ти ли на про ве ра ма. Пру-
жи ли смо ква ли тет не игре, по сле на пор ног ра да на тре нин зи ма. 
Нај ви ше ра ду ју сјај ни те ре ни у Па ра ли ји. Вре ме нас ни је по слу жи-
ло је дан дан, па смо тре ни ра ли на ве штач кој тра ви. Је ди но Ми хај-
ло Ца кић има дис тор зи ју скоч ног згло ба, али на да мо се да ће се 
уско ро опо ра ви ти – ка же Сло бо дан Ку сту дић.

Пр во ли гаш из Зе му на тре ћи тест у Грч кој има ће у уто рак про тив 
Агро ти кос Асте ра са. До кра ја бо рав ка у Па ра ли ји, 21. фе бру а ра, Зе-
мун ци ће од и гра ти бар још јед ну утак ми цу, док ће се, на по врат ку у 
Ср би ју, са ста ти у Ско пљу са Ра бот нич ким. З. Р. 

ДЕЧ ЈА ФУД БАЛ СКА ЛИ ГА НА САЈ МУ БРЕН ДО ВА У БЕ О ГРА ДУ, СПЕ ЦИ ЈАЛ НИ ГОСТ ЉУ БИ ША ТУМ БА КО ВИЋ:

На ци о нал но бла го Ми ни-мак си ли га

ПРИ ЈА ТЕЉ СКЕ УТАК МИ ЦЕ ДО БАР ФУД БАЛ НА ЈА ЗУ, НЕ ДО СТА ЈА ЛИ ГО ЛО ВИ ЗА МАК СИ МАЛ НУ ОЦЕ НУ
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ПРИ ПРЕ МЕ РАД НИЧ КОГ 
ИЗ ШИ ДА

Же сто ко од по чет ка
Шид – Ви ше од три не де ље, фуд-
ба ле ри Рад нич ког при пре ма ју се 
за старт дру гог де ла Срп ске ли-
ге „Вој во ди на”. Тре нин зи ма ру-
ко во ди Ми лан Ми тро вић, шеф 
струч ног шта ба, а и по ред ло ших 
вре мен ских усло ва, план ра да ре-
а ли зу је се до де та ља.

– Ак це нат је на оп штој фи-
зич кој спрем но сти. Фуд ба ле-
ри, за са да, из др жа ју све на по-
ре, а ру ко вод ство се по тру ди ло 
да обез бе ди што бо ље усло ве – 
ка же Ми тро вић.

Пр ви тест Ши ђа ни су има ли 
у Ило ку, про тив Фру шко гор ца - 
3:1. На ре ду су Гра ни чар (Ку змин), 
Рад нич ки Зор ка (Ша бац), Ве тер-
ник Ви скол, Рад нич ки (Срем ска 
Ми тро ви ца) и Сло га (Ер де вик).

 – Кроз се ри ју ме че ва оче ку-
јем да се ис кри ста ли ше нај бо љи 
тим. Пред на ма је же сто ка бор ба 
за оп ста нак и про лећ на ис ку ше-
ња до че ка ће мо спрем ни.

Мла ди Арам ба шић при сту пио 
је Гра ни ча ру (Ада шев ци), а Ши ђа-
не су по ја ча ли ис ку сни дру го ли га-
шки игра чи - Бра ти слав Ни нић, 
Да не Ду кић и Бра ни слав Мом-
чи ло вић. Пр вом ти му при кљу че-
но је и ви ше омла ди на ца.

Ши ђа ни су пр ви део пр вен ства 
за вр ши ли на прет по след њем, 15. 
ме сту са 15 бо до ва и пред сто ји им 
же сто ка бор ба за спас.

– Од стар та дру гог де ла тр ке за-
ви си ће мно го. Уко ли ко са Сло гом, 
Биг бу лом и Ме тал цем Аско Ви-
дак, осво ји мо пла ни ра не бо до ве, 
пут ка лу ци спа са би ће нам отво-
рен – ја сан је ам би ци о зни Ми лан 
Ми тро вић. Л. Пав ко вић

АК ТИВ НО СТУ У ФС РЗС

Из вр шни од бор 22. 
фе бру а ра
У се ди шту ФС Ре ги о на за пад не Ср-
би је, вр ше се при пре ме за старт 
про лећ не се зо не. 

Из вр шни од бор за ка зан је за 
22. фе бру ар, у Кра гу јев цу, а по-
сле сле де са стан ци пред став ни-
ка клу бо ва. 

Два да на ка сни је, у Ва ље ву, би-
ће одр жа на Кон фе рен ци ја клу бо-
ва зо не „Дри на”, 25. фе бру а ра, у 
По жа рев цу, за ка зан је скуп пред-
став ни ка „Ду на ва”, а по сле 24 ча са, 
у Пре љи ни по че ће са ста нак клу-
бо ва „Мо ра ве”. 

 На истом ме сту, од 16,30 ча со ва, 
би ће и Кон фе рен ци ја Срп ске ли ге 
„За пад”, док ће у Чач ку, 2. мар та, 
би ти са ста нак клу бо ва ли га мла-
ђих ка те го ри ја „Мо ра ве”. 

Прак са је да се у зим ској па у зи, 
про ве ра ва ју слу жбе на ли ца. Пр ви 
ће, 5. мар та, на те сто ве де ле га ти 
и су ди је зо не „Мо ра ва”, сле де ћег 
да на „Ду на ва”, а 7. мар та „Дри-
не”. Слу жбе на ли ца Срп ске ли ге 
„За пад”, би ће на ис пи ту 11. и 12. 
мар та. Н. Па вло вић

ЈУ НИ О РИ ПАР ТИ ЗА НА 
У БА ЊИ КО ВИ ЉА ЧИ

Шће по вић без 
сед мо ри це 
нај бо љих
Ју ни о ри Пар ти за на ће се за иза-
зо ве ко ји их оче ку ју на про ле ће, 
од 17. до 27. фе бру а ра спре ма ти 
у Ба њи Ко ви ља чи. Ако вре мен-
ски усло ви бу ду ишли на ру ку, та-
мо ће од и гра ти и не ко ли ко кон-
трол них утак ми ца.

Иза бра ни ци Сла ђа на Шће по-
ви ћа, фа во ри ти за осва ја ње ти ту-
ле пр ва ка Ср би је у кон ку рен ци ји 
ју ни о ра, али пре ла зни рок је по-
му тио мно ге прог но зе...

 – Је се нас смо има ли ква ли те-
тан тим али по тру ди ће мо се да на 
про ле ће при ка же мо до бру игру, 
иако смо знат но осла бље ни. Лу-
кић, Ашков ски, Пи ли ца, Тру јић, 
Др пља нин и Уро ше вић су пре ко-
ман до ва ни у та бор „оп ти ча ра“, 
Бра ша нац и Кр не та су у пр вом 
ти му Пар ти за на. Нај бо љи игра-
чи су нам оти шли, али ква ли тет 
оста лих не до во дим у пи та ње – 
ис та као је Шће по вић.

 – Ка ква је си ту а ци ја ка да су по-
ја ча ња у пи та њу?

 – На при пре ме ће мо по ве сти 
не ко ли ко но вај ли ја, а да ли ће 
они оста ти у та бо ру цр но – бе-
лих зна ће се по по врат ку из Ба-
ње Ко ви ља че.

Ј. Ра ди са вље вић

Пе рић про ма шио по бе ду
Деч ја фуд бал ска асо ци ја ци ја, ју че је на 6. Сај-
му брен до ва пред ста ви ла Ми ни - мак си ли гу. 
На пре зен та ци ји у ха ли 2 Бе о град ског сај ма, 
по ред мно го број них го сти ју био је по зна ти 
фуд бал ски Љу би ша Тум ба ко вић.

- Ово што ра де у Ми ни - мак си ли ги је 
на ци о нал но до бро – ре као је Љу би ша Тум-
ба ко вић, кан ди дат за пред сед ни ка Струч-
ног од бо ра ФС Ср би је.

По пу лар ни Тум ба хва ли Шко ри ћа, Јан ко-
ви ћа, Ву јо ви ћа и оста ле са рад ни ке, за ко је ка-
же да су про сто за љу бље ни у овај по сао...

- Био сам ви ше пу та њи хов гост. Ис ку-
ство Ми ни - мак си ли ге је од огром ног 
зна ча ја за еду ка ци ју де це, ма сов ност, бу-
дућ ност фуд ба ла. По да так да је за де се так 
го ди на ско ро 70. 000 де ча ка и де вој чи ца 
уче ство ва ло у игри је за че стит ку. Као што 
ка же на слов еми си је Ву ја ди на Ву јо ви ћа, 
сви они игра ју фуд бал и срећ ни су – сма-
тра Тум ба ко вић.

Тум ба је ду го био у Ки ни и ка же да ова-
кав про је кат и то што ра де Шко рић и са-
рад ни ци та мо не по сто ји...

- Ки не зи би са овим на чи ном ра да за 
крат ко вре ме на пра ви ли бум. Они уоп-
ште не ма ју рад са де цом до 12 го ди на. Не 
тре ба за бо ра ви ти да су из Ми ни - мак-
си ли ге иза шли Адем Ља јић, Фи лип Ђу-
ри чић, Ален Сте ва но вић – под се ћа по зна-
ти струч њак.

Ву ја дин Ву јо вић, аутор еми си је „Играј 
фуд бал - бу ди сре ћан” ка же - да је овај про-
је кат је дин ствен у све ту:

- Ушли смо у пе ту го ди ну са рад ње. На 
је дин ствен на чин еду ку је мо де цу и ро ди-
те ље. Су шти на фуд ба ла је осво ји ти про-
стор и да ти гол. На ша ра ди о ни ца кр ста ри 
Ср би јом, та ко да смо по ста ли фуд бал ски 
ми си о на ри.

Вла дан Шко рић, пред сед ник Деч је фуд-
бал ске асо ци ја ци је ни је крио за до вољ ство 
што је Ми ни - мак си ли га пред ста вље на и 
на Сај му брен до ва...

- Же ли мо на овај на чин да се пред ста-

ви мо сви ма и да по зна те фир ме ви де шта 
и ка ко ми ра ди мо и да на ђу свој ин те рес у 
са рад њи са на ма – до дао је Шко рић.

По ред Тум ба ко ви ћа, Шко ри ћа, Ву јо ви ћа 
на пре зен та ци ји Ми ни - мак си ли ге би ли су 
и Рат ко Жив ко вић, ди рек тор мар ке тин га 
Дел та ђе не ра ли оси гу ра ња и Игор Јан ко-
вић, ди рек тор сек то ра за ба зич ни спорт и 
ин фор ма ти ку ФС Ср би је и је дан од осни ва ча 
Ми ни - мак си ли ге, a во ди тељ је био но ви нар 
РТС-а Де јан Пан те лић. В. Во ји но вић

МАЈ СТО РИ СВОГ ЗА НА ТА: Вла дан Шко рић, Ву ја дин Ву јо вић, Љу би ша Тум ба ко вић 
и Игор Јан ко вић (сле ва у првом реду)

Ме та лац – Се вој но По инт 0:0
Бу два – СЦ Јаз. Гле да ла ца: 50. 

МЕ ТА ЛАЦ: Жив ко вић, П. Па-
вло вић, Ота ше вић, Ра ко че вић, 
Не на дић, Ва сић, Дра гу ти но вић, 
Б. Па вло вић, Пе тро вић, Пе рић, 
Мис дон гард. Игра ли су још: Па-
ви ће вић, Ар сић, Сто шко вић, Го јак, 
Кра сић, Са вић, Си мо вић.

СЕ ВОЈ НО ПО ИНТ: Ро гић, Ста-
но је вић, Ра ко вић, Ста ни са вље вић, 
Ра до са вље вић, Н. Мак си мо вић, 
Пе јо вић, Јо ва но вић, Аде мо вић, 
Ми хај ло вић, Па ви ће вић. Игра-
ли су још: Ни ко лић, Га ври ло вић, 
Сан ду ло вић, Ма те јић, Ко сић, Јо-
ви чић, Ви рић, И. Мак си мо вић, 
Ско ру пан, Шу ње ва рић, Ар се ни-
је вић.

Утак ми ца на Ја зу за вр ше на је 
без го ло ва, иако су су пер ли гаш из 
Гор њег Ми ла нов ца и пр во ли гаш 
из Се вој на има ли при ли ка да за-
тре су мре жу. Мо гао је да се про-
сла ви Ми лан Пе рић, али чак три 
пу та из си ту а ци је „је дан на је дан” 
ни је био пре ци зан.

– За до во љан сам игром до го ла 
ри ва ла. За вр шни ца нам је ка та-
стро фал на, мо ра мо да бу де мо убе-
дљи ви ји – на гла сио је Не над Ми ло-
ва но вић, шеф стру ке Ме тал ца.

Дрес Се вој на обу кла су 22 фуд ба-
ле ра, на те ре ну су би ла два ти ма.

– Пар ти ја из пр вог де ла мо дел је 
ко јем ће мо те жи ти у на ред ним да-
ни ма. Му чи нас, та ко ђе, про блем 
не е фи ка сно сти, на дам се да ће би-
ти бо ље до стар та се зо не – ре као 
је Љу би ша Ста мен ко вић, кор ми-
лар Се вој на.

Пр во ли гаш ће да нас два пу та на 
те рен, про тив Де чи ћа (11 са ти) и 

вој, од но сно Срп ској ли ги, ни су по-
ка за ли ква ли тет ну игру. 

То ком ве ћег де ла ме ча, мла-
ди Вла со тин ча ни би ли су рав но-
прав ни, на мо мен те и бо љи од ис-
ку сних Ни шли ја, а ре зул тат је ви ше 
плод гре ша ка не го успе шних ком-
би на ци ја. 

За Рад нич ки су игра ла сед мо ри-
ца бив ших фуд ба ле ра Вла си не, а 
тре не ри ма оста је да, до стар та бор-
би за бо до ве, још бо ље уигра ју ти-
мо ве и от кло не сла бо сти.  

Н. Ра ди че вић

Мла дост (Пг) – 
Мла дост (Л) 0:0
Ул цињ – Гле да ла ца: 50. Су ди ја: Ми-
шо Ца у ше вић (Ул цињ).  

МЛА ДОСТ: Аго вић, Па јо вић, 
Шо фра нац, Вук че вић, Бе го вић, 
Ву чић, Лон чар, Ми ју шко вић, 
Се ра тлић, Шће па но вић, Вла и са-
вље вић. Игра ли су још: Аса но вић, 
Ка лу ђе ро вић, Да шић, Са ви ће вић, 
Ора хо вац, Кр ке љић.

МЛА ДОСТ: Кр зна рић, Ста мен-
ко вић, Жу нић, То мић, Би лић, Бо-
шко вић, Ра ди во је вић, Ни ко лић, 
Рај ко вић, Гру ји чић, Удо ви чић. 
Играо је још Гу си нац.

На во дом на то пље ном те ре-
ну, фуд ба ле ри су рет ко до ла зи ли 
у шан се.

За ни мљи во да је Љу би ша Дми-
тро вић, шеф стру ке Лу ча на ца, из-
вр шио сам јед ну из ме ну. С. Ж.

Син ђе лић – Цар Кон стан тин 
3:1 (1:0)
Ниш – Гле да ла ца: 50. Су ди ја: Ми-
лан Ми ло је вић (Ниш). Стрел ци: Ј. 
Јо ва но вић у 8, Б. Миљ ко вић у 62, 
Ко стић у 76. за Син ђе лић, Ву јић у 
69. за Цар Кон стан тин.

СИН ЂЕ ЛИЋ: Ба бић, Мар ков, 
Ми лош Ни ко лић, Мар ко вић, Ми-
лан Стан ко вић, Љу бо је вић, Ко ла ко-
вић, Це нић, Ста мен ко вић, А. Јо ва-
но вић, Ј. Јо ва но вић. Игра ли су још: 
Јо вић, Ви да но вић, Му ра то вић, Јан-
ко вић, Ве лич ко вић, Ми ло је вић, Ко-
стић, У. Ни ко лић, Ми лош Стан ко-
вић, Те пав че вић, Б. Миљ ко вић.

ЦАР КОН СТАН ТИН: Га ври ло-
вић, То до ро вић, Рат ко вић, Мар ко-
вић, Ден кић, Мир ко вић, Ки тић, Ј. 
Јо ва но вић, Ми ло ше вић, Ми ћић, 
Ран ђе ло вић. Игра ли су још: С. Јо-
ва но вић, Стој ко вић, М. Јо ва но вић, 
Вла ди ми ров, А. Ста мен ко вић, Му-
јо вић-Џо дић, Ми ја то вић, Д. Стан-
ко вић, Кал чић, Ву јић, Мир чић.

Син ђе лић је и у тре ћој про ве ри 
од и грао со лид но. Ли дер „Ис то ка” 
је ла ко сти гао до 2:0, по сле пре ки-
да Јо ван Јо ва но вић и Бо рис Миљ-
ко вић би ли су сна ла жљи ви пред 
го лом Га ври ло ви ћа. 

Та лен то ва ни Алек са Ву јић је, у 
69. ми ну ту, ло бом по сти гао ефек тан 

по го дак, а се ри ју је по сле кон тра на-
па да за тво рио Ми лош Ко стић. 

М. Ги јев ски

Ду бо чи ца - Сло га 1:1 (1:1)
Ле ско вац - Гле да ла ца: 50. Су ди ја: 
Вла ди мир Јо ва но вић (Ле ско вац). 
Стрел ци: Ми тро вић у 15. за Сло гу, 
а Ко стић у 41. за Ду бо чи цу.

ДУ БО ЧИ ЦА: Пе тро вић, П. Ца-
кић, Бо шњак, Ма рин ко вић, Ма. 
Ни ко лић, Ко стић, Ђор ђе вић, И. 
Стан ко вић, Н. Ми тро вић, Иља-
зи, Н. Сте фа но вић. Игра ли су 
још: То мић, Мар ко вић, Ми. Ни-
ко лић, Про фи ро вић, Са вић, В. 
Сте фа но вић, Ж. Стан ко вић, Јо-
ва но вић, Сто ја но вић, Ђо кић, Б. 
Сто ја но вић.

СЛО ГА (Л): Цве та но вић, Ста-
мен ко вић, Бо јат, М. Гру јић, Ми-
тро вић, Дој чи но вић, М. Ђор ђе вић, 
Јан ко вић, Стан ко вић, Сте ва но вић, 
Јо ва но вић. Игра ли су још: Ко стић, 
Пе тро вић, Н. Гру јић, Сто ја но вић, 
Злат ко вић, Јо цић, М. Сто ја но вић, 
Ран ђе ло вић, Кр стић. 

Док ве ћи део Ср би је гр ца под вре-

Бо ке ља (15) игра ће два раз ли чи та 
ти ма. Ме та лац су тра оче ку је утак-
ми ца са Отран том, Се вој но ће игра-
ти са Мор на ром, а у сре ду сле ди 
пут у Тре би ње и су срет са Ле о та-
ром. К. С.

Вла си на – 
Рад нич ки (Н) 0:2 (0:1)
Гле да ла ца: 150. Су ди ја: Го ран Ђо-
кић (Вла со тин це). Стрел ци: Пе ро-
вић у 33, Ми лен ко вић у 63. ми-
ну ту.

ВЛА СИ НА: Ста мен ко вић, Спа-
сић, М. Д. Пе тро вић, Н. Сто ја но-
вић, Ни ко лић, Здрав ко вић, Мар-
ја но вић, Јо вић, М. Стан ко вић, М. 
Сто ја но вић, М. С. Пе тро вић. Игра-
ли су још: С. Ђо кић, Д. Стан ко вић, 
Авра мо вић, Д. Пе тро вић, Сто ја-
но вић, Илић, Ко цић, Ан ђел ко вић, 
В. Ђо кић, Ми ло ва но вић.

РАД НИЧ КИ: Тра и ло вић, Б. 
Ста мен ко вић, Цвет ко вић, Дој-
кић,  Љу бин ко вић, Ра до са вље-
вић, Ми ло јић, Ман чић, Ста врић, 
Пеј чић, Пе ро вић. Игра ли су још: 
Ва ско вић, Кр стић, Ми лен ко вић, 
Н. Ста мен ко вић, То до ро вић, Ђор-
ђе вић.

Ри ва ли, ко ји ма у про лећ ној се зо-
ни, сле ди бор ба за оп ста нак у Пр-

мен ским не при ли ка ма, на ју гу су 
иде ал ни усло ви за при пре ме. Фуд-
ба ле ри во де ћих ле ско вач ких ку бо-
ва уве ри ли су струч не шта бо ве, са 
Пет ко ви ћем (Ду бо чи ца) и Стар че-
ви ћем (Сло га), да је је ди но ис прав на 
по ли ти ка ула га ње у та лен те. 

Ште та да је до бра пред ста ва, са 
мно го тр ча ња, за ла га ња и по жр тво-
ва ња, за вр ше на са са мо две лоп те 
иза ле ђа пе то ри це гол ма на. 

Сле де ћу про ве ру спрем но сти, ле-
ско вач ки срп ско ли гаш за ка зао је, 
по но во на игра ли шту у Ку ма ре ву, 
у сре ду (13) са ли де ром Ни шке зо-
не из Жи то ра ђе.Д. Ст.

Кри ва ја - АФК (Ада)1:1 (0:0)
Кри ва ја – Гле да ла ца: 50. Су ди ја: Су-
џу ко вић (Кри ва ја). Стрел ци: Вра-
неш у 83. за Кри ва ју, Мра кић у 60. 
за АФК.

КРИ ВА ЈА: Вој нић, Ч. Бу квић, 
За го рац, Рат Са бо, Б. Орељ, М. 
Орељ, Ди клић, Јо ва но вић, Вра-
неш, С. Бу квић, Бо ре но вић. Игра-
ли су још: Ча гаљ, Сми ља нић, Зо-
ри ца, Че ле бић, Су џу ко вић.

АФК: Не дељ ко вић, Ца зи, Ше-
пет, Не мет, Го лу бо вић, Ки кли, 
Кош, Ко мље но вић, Ће ран, Поч, 
Ра до сав чев. Игра ли су: Ча на ди, 
Киш, Ла так, Мра тић, Ђу кић, Ђе-
рек.

Иако је те рен био по кри вен сне-
гом, то ни је сме та ло фуд ба ле ри ма 
да пру же до бру игру. 

До ма ћин је био над моћ ни ји у пр-
вом де лу, имао и не ко ли ко шан си, 
док су го сти, у 60. ми ну ту, по ве ли 
го лом ре зер ви сте Мра ти ћа. 

Кри ва ја се ни је пре да ва ла и се-
дам ми ну та пре кра ја, ле пим удар-
цем Вра не ша, из јед на чи ла. 

С. Сто јиљ ко вић

Јо ша ни ца - Рем бас 1:1 (1:0)
Но ви Па зар – Гле да ла ца: 50. Су ди-
ја: Бе ља ко вић (Ба ље вац). Стрел ци: 
Ибра хи мо вић у 25. за Јо ша ни цу, 
Ми ле тић у 69. за Рем бас.

ЈО ША НИ ЦА: Ло ти нац, И. Ко ла-
ши нац, М. Ко ла ши нац, Ку че вић, 
Хал ко вић, Ја бла ни ча нин, Ну хо-
вић, Ну ма но вић, Ав дић, Ха џи ја-
ша ре вић, Ибра хи мо вић. Игра ли 
су још: Пан то вић, Илић, Дер ви ше-
вић, Ђер лек, Маџ гаљ, Ај ро вић.

РЕМ БАС: Стој ко вић, Ста но је-
вић, Об ра до вић, Ли пов шек, Ми-
лу ти но вић, Здрав ко вић, Сте вић, 

Ми лен ко вић, Ми ле тић, Ми ли во-
је вић, Кра го вић.

Ли дер По мо рав ске окру жне ли-
ге, Рем бас из Ре са ви це, по тра ди ци-
ји при пре ме ре а ли зу је у Ба љев цу, 
па ни је из о стао ни тест са зо на шем 
Јо ша ни цом.

Иза бра ни ци тре не ра Љу тва Бо-
гу ћа ни на би ли су бо љи, има ли су 
ви ше од игре, а од не ко ли ко при ли-
ка ис ко ри сти ли су са мо јед ну. Хал-
ко вић је пре се као на пад Рем ба са, 
а Ибра хи мо ви ћу ни је би ло те шко 
да са вла да Стој ко ви ћа. 

Рав но прав на игра у на став ку, а 
цен тар фор Рем ба са ис ко ри стио је 
гре шку од бра не Јо ша ни це и из јед-
на чио. Р. Па вло вић

ТЕСТ МА ШИН ЦА ПЗП

Зе ле не – Цр ве не 1:1 (1:0)
Мра мор – Гле да ла ца: 50. Су ди ја: 
Бра ти слав Пе тро вић (Ниш). Стрел-
ци: Ма ри ја Ни ко лић у 41. за зе ле не, 
а Ми ле на Пе шић у 65. за цр ве не.

МА ШИ НАЦ (ЗЕ ЛЕ НЕ): Ми-
тић, Н. Ни ко лић, М. Ди ми три-
је вић, Сам па ни ду, Ђор ђе вић, М. 
Ни ко лић, Ву јо ше вић, Ра до ји чић, 
Ли лић, Стан ко вић, Кр стић.

МА ШИ НАЦ (ЦР ВЕ НЕ): Ма-
рин ко вић, К. Пе тро вић, Ри стић, 
Го љо вић, Три шић, Т. Сто ја но вић, 
Жив ко вић, М. Сто ја но вић, Смиљ-
ко вић, Ма ре нић, Пе шић.

На игра ли шту у Мра мо ру, на те-
шком те ре ну, две еки пе Ма шин ца 
при ка за ле су до па дљив фуд бал. Из-
ве де но је ви ше бр зих и ле пих ак ци-
ја, а би ло је мно го уз бу ђе ња пред 
оба го ла:

– Све фуд ба лер ке де мон стри ра ле 
су од лич ну фи зич ку при пре мље-
ност и ла ко су се кре та ле. За до во-
љан сам ви ђе ним, тра жи мо ри ва ле 
у Бу гар ској и Ма ке до ни ји да би смо 
про ве ри ли фор му пред на ста вак 
про лећ не тр ке – ка же Пе ри ца Кр-
стић, тим-ме на џер Ма шин ца. 

М. Ги јев ски

Ро сић опет 
на се ве ру Ба на та
Ки кин да - Бра ни слав Ро сић (27), 
про шле се зо не за ме ник ка пи те на и 
је дан од нај и стак ну ти јих игра ча, по 
све му су де ћи, по но во ће обу ћи цр-
ве но-бе ли дрес се вер но ба нат ског 
срп ско ли га ша.

- По ла го ди не био сам у цр но-
гор ском пр во ли га шу Бе ра на ма, 
рас та ли смо се и про це нио сам да 
би ми нај бо ље би ло у род ном гра-
ду. Же лим и да по мог нем мла дом 
ти му да из бо ри оп ста нак, а од ле-
та, во лео бих да се опро бам у ино-
стран ству - ка же Ро сић.  

Д. П. Па нић


